WYPOSAZENIE BOISKA WIELOFUNKCYJNEGO
BOISKO DO GRY W KOSZYKOWKE

INSTRUKCIA MONTAZU I UZYTKOWANIA SPRZETU SPORTOWEGO

Wyrob: Zestaw do koszykéwki jednostupowy z tablicg 105x180 na boisko zewnetrzne
Kod: 10 050

Zestaw do koszykdwki spetnia wymagania normy PN-EN 1270: ,Sprzet boiskowy- Sprzet do koszykdwki.
Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan”

1. Czesci skladowe

Numer | Nazwa czesci / podzespotu Ilosé na wyrdb
1 Slup stojaka _ 1
2 Wysiegnik stojaka 1
3 Zastrzat 2
4 Tablica epoksydowa 105x180 1
b Obrecz ocynkowana z siatka tancuchowa o 1
6 Tuleja stalowa - i
7 Sruba M16x45-docisk mechanizmu blokujacego 1
8 |Sruba M16x25 2
9 Nakretka samokontrujgca M10 8
10 Sruba M10x25 2
11 [ Sruba z tbem grzybkowym M10x35 2
Mechanizm regulacji wysokoséci kod 10 021 -opcjonalnie
12 |Sruba mechanizmu 1
13 Prowadnica mechanizmu N _ I . !
14 Pret blokujacy 2
15 | Sruba M16x125 2
16 Nakretka samokontrujaca M16 2




2. Montaz zestawu do koszykowki

- W podiozu wykonac fundament i osadzic tuleje (6)

- Gdrna krawedz tulei ma pokrywac sie z poziomem zerowym boiska.

- Zalecana wielkos¢ fundamentdw wynosi min. 800x800 mm i glebokosci min. 1000 mm przy
klasie betony B25.

H
] 3'\
—t— : ) :
'l 8 4
[ ] 1
8 ]
| D |
] 8
'} ]
[ L]
[}
& 1
']
&
: ]
- £
-
5 &
[ B .
[ I
J=bist
. . WP,
y
'~
i | 17
i
&

- Stojak w tulei mozna montowac i eksploatowaé po catkowitym wyschnieciu betonu /min 5-7
dni/.



- Tablice (4) i obrecz z siatka tarficuchowa zamontowaé na wysiegniku (2) nasuwajgc na szpilki
M10 w przedniej czesci i przykreci¢ nakretkami samokatrujacymi M10 (9)

- Zastrzat (3) przykreci¢ do tablicy srubami M10x35 (11) i wysiegnika srubami M10x25 (10) oraz
nakretkami M10 (9)



- Do zabetonowanej tulei wsunaé stup stojaka (1) | dokrecajac Srube M16x45 (7) mechanizmu
blokujacego stabilizujacego stup w tulei (6).

il

s s ';1:
@ e i .: 7 :!.
~L
<>
(6




- Nasuna¢ wczesniej zmontowang tablice z wysiegnikiem na stup, ustawic¢ je na zadanej wysokosci
i zablokowa¢ na stupie za pomoca $rub M16x25 (8) :

2 ,

\ )
i ! t

- Wyregulowac ustawienie zastrzatu tak, aby tablica byta ustawiona w pionie.






4. Uzytkowanie zestawu

a) Zestaw przeznaczony jest do gry w koszykdwke na boiskach zewnetrznych.

b) Przed rozpoczeciem uzytkowania i okresowo (max. co 3 m-ce) nalezy sprawdzi¢ mocowania
wszystkich poszczegdlnych elementow,

¢) Regulacja wysokosci ustawienia tablicy odbywa sig poprzez poluzowanie srub M16X25 (8) i krecenie
érubg mechanizmu (13) w tylnej czesci wysiegnika w odpowiednim kierunku do momentu uzyskania
2adanej wysokosci a nastepnie dokrecenie srub M16x25 (8)
Uwaga: regulacje moga wykonywac tylko osoby dorosfe.

UWAGA:
Nie wolno wspina¢ sie i wiesza¢ na zadnych elementach zestawu.
Nie wolno w trakcie eksploatacji poluzowa¢ mechanizmu blokujacego.



